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Rodiny s deťmi majú v týchto dňoch na výber z množstva programov 
 
Medzinárodný deň detí vychádza nadnes, program je aj cez víkend. 
 
BRATISLAVA. Doslova na každom kroku budú v týchto dňoch akcia zamerané na deti. Bibiana bude mať 1. 
júna vstup zadarmo, pripravila novú výstavu Odpad, to chce nápad a program nielen vnútri, ale aj pred budovou 
na Panskej 41. Všetci do veku 18 rokov budú mať na Deň detí voľný vstup aj do Prírodovedného múzea SNM, je 
tam zaujímavá výstava Na počiatku bol veľký tresk, v programe bude aj astronomické pozorovanie Slnka. Na 
Magio pláži pripravili mládežnícke organizácie celodenný program Zaži pláž. bubnovačku, súťaže, strieľanie z 
luku, vedecké laboratórium, lezeckú stenu, živú knižnicu s dobrovoľníkmi, rôzne tvorivé dielne a skutočne 
netradičné športové súťaže, napríklad slalom na ručných bicykloch. 
 
Pestrá sobota 
 
MDD v zoo bude v sobotu 2. júna. Začne sa o 11.00 komentovaným kŕmením zvierat, budú aj súťaže a hry. 
Sobota bude veľkým dňom aj pre mláďa žirafy, ktoré oficiálne dostane meno Salome. Vstupné do zoo je také 
ako v iných dňoch, teda 4,50 eura pre dospelého a tri eurá pre deti. Medzinárodný deň detí oslávi v sobotu aj 
Slovenská filharmónia, a to posledným rodinným koncertom sezóny. O 16.00 zahrá v Redute Slovenský 
komorný orchester Bohdana Warchala Štyri ročné obdobia tak, ako ich skomponovali Antonio Vivaldi a 
argentínsky skladateľ Astor Piazzolla. Moderátorom podujatia je Martin Vanek a bude aj obľúbená tombola. 
 
Divoká nedeľa 
 
Kto sa v nedeľu vyberie na divokú vodu do Čunova, môže sa zabaviť na deň detí, aj keď už do tejto kategórie 
nespadá. Pre deti tam chystajú okrem stálych atrakcií, ako sú nafukovací hrad či trampolína aj akčné súťaže – 
prekážkovú dráhu zo šiestich disciplín, obrovské človeče nehnevaj sa, tvorivé dielne či školu kajaku. Novinkou 
je akvaroller. "Deti odmeníme aj jazdou na rafte a našom poníkovi Pejovi," povedala marketingová manažérka 
areálu Mária Molnárová. Vstup do areálu je zadarmo, balík detských aktivít stojí päť eur. Tínedžeri a dospelí si 
môžu zajazdiť na štvorkolke, splaviť divokú vodu na hydrospeede alebo vyskúšať kráčanie po vode so Stand Up 
Paddle. V Mestskom divadle P. O. Hviezdoslava bude deň detí tiež v nedeľu. Program sa začne o 14.00, o 15.00 
sa začína predstavenie O troch prasiatkach. "Po predstavení bude diskotéka a vankúšová vojna," opísala ďalší 
program Jana Kopčová z BKIS. Detský program bude aj v nákupných centrách. Trojdňové oslavy dňa detí budú 
v Avione, oddnes až do nedele vždy od 15.00 do 18.00 so súťažami, tvorivými dielňami či divadlom. Deň detí v 
Eurovei sa začína dnes v piatok o 11.00. Spievať bude Ján Bendík aj Veľkí herci malým deťom, prídu žongléri, 
kúzelník aj bojovníci. Viera Juhászová 
 


